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Οι Ηπειρώτες της Ευρωπαϊκής Ομογένειας στο πλευρό  

των πυρόπληκτων της Αττικής.  

       Με μια αξιέπαινη προθυμία ανταποκρίθηκαν οι Ηπειρώτικοι Σύλλογοι της 

Ευρώπης στο κάλεσμα αλληλεγγύης προς τους πυρόπληκτους της Αθήνας 

που τους απήφθυνε η Ομοσπονδία τους. Ο κατάλογος συμμετοχής είναι 

εντυποσιακός, το σπουδαιότερο όμως είναι, πως σε αυτή την ευγενική 

προσφορά συμμετέχουν με μεγάλο ζήλο τα νεοϊδρυθέντα Συμβούλια Νεολαίας 

και φυσικά οι Ηπειρώτισσες της ευρωπαϊκής διασποράς, οι οποιες αποτελούν 

τον Ακρογωνιαίο Λίθο στους Συλλόγους μας. Ο ρόλος τους είναι καθοριστικός, 

το μεράκι τους ακαταμάχητο και το κουράγιο τους αστείρευτο.  

(Το ίδιο έπραξαν, όπως είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε και άλλες Ελληνικές 

Κοινότητες και όλες οι Ελληνοορθόδοξες Εκκλησιαστικές Ενορίες της 

Γερμανίας). 

       Για την διοίκηση της Ομοσπονδίας, αυτό ήταν αναμενόμενο καθότι δεν 

είναι η πρώτη και φυσικά ούτε η τελευταία φορά που ο ελληνισμός της 

Διασποράς δείχνει την ευαισθησία του σε φιλανθρωπικούς σκοπούς προς την 

πατρίδα του γενικότερα. 

       Ακολουθεί κατάλογος των Συλλόγων που έλαβαν μέρος: 

Παγκύπριος Σύνδεσμος Βορειοηπειρωτών 

Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης 

Πανηπειρωτική Αδελφότητα Στοχκόλμης 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Βελγίου 
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Ηπειρώτικος Σύλλογος Λούντβιγκσχάφεν & Περιχώρων 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Αννόβερου 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Μπίλεφελντ 

Ηπειρωτική Κοινότητα Μονάχου 

Ηπειρώτικος Σύλλογος <<Δωδώνη>> Ντίσσελντορφ  

Ηπειρώτικος Σύλλογος Αμβούργου 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Πλέτενμπεργκ 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Γκίτερσλοχ 

Σύλλογος Ηπειρωτών  <<Δωδώνη>> Νυρεμβέργης  

Ηπειρώτικος Σύλλογος Φρανκφούρτης 

Ηπειρώτικος Σύλλογος Βερολίνου 

 

       Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, συγχαίρει και ευχαριστεί θερμά 

όλους τους Ηπειρώτικους Συλλόγους και Κοινότητες που ανταποκρίθηκαν στο 

κάλεσμα αλληλεγγύης για τους συμπατριώτες μας στην Αθήνα, οι οποιοι 

μετρούν ακόμη τις πληγές τους απο την καταστροφική πυρκαγιά που στοίχισε 

τόσες ανθρώπηνες ζωές και υλικές ζημιές. 

 

Με εκτίμηση,  

απο το Γραφείο Τύπου 

Ο Γενικός Γραμματέας                            Η Γραμματέας 

Θωμάς Γκίνης                                        Χρίστίνα Πάκου 
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